

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。
免费复制和分发：传播信息
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 我日用粮 2024 02.21

(國語) YouTube 音訊

属灵战争中我们作精兵

《撒母耳记下》第十章概要：本章记述了以色列与亚扪人和叙利亚人之间的战争。亚扪人的国王拿辖死后，他的儿子哈嫩继位。哈嫩想向大卫示好，但被大卫派遣的使臣侮辱后，哈嫩决定发动战争。大卫则派军队前往迎战，其中一支军队由大卫的将领约押率领。在两次战斗中，以色列人获胜并击败了亚扪人和叙利亚人。然而，在第二次战斗中，约押残忍地杀死了叙利亚人中的一些无辜人，这让大卫感到不满。本章展示了大卫的军事智慧和约押的残忍性，也展示了战争中无辜人的悲惨遭遇。

当我们面对生活中的挑战和困难时，我们可以将自己比作属灵的精兵，为主站在战场上。祷告是我们的武器，通过祈祷，我们可以向上帝表达我们的困扰和恳求，寻求他的帮助和引导。舒缓烦躁和紊乱的心，就如同在战场上调整装备一样，我们可以通过祷告和与主的亲密关系来找到内心的平静和安宁。让我们每天都来到主面前，倾吐心声，寻求他的平安和智慧，使我们能够像属灵的精兵一样，坚定不移地站立在信仰的道路上。

教会事工应该聚焦的是信徒的质素而不是人数，在待人处事和心态上，都要活出主那份慈爱的心肠、彼此相助守望、为上帝的国度而争战，并以成就上帝的旨意为首要目标，主的精兵，与主同心，在属灵的争战上得胜。

有关属灵战争的内容时，不得不提及对抗天上恶魔的事实。以下是一些相关经文：

彼得前书 5:8：“务要谨守、警醒。因为你们的仇敌魔鬼，如同吼叫的狮子，遍地游行，寻找可吞吃的人。”

提摩太前书 4:1：“圣灵明说，在后来的时候，必有人离弃真道，听从那引诱人的邪灵和鬼魔的道理。”

以弗所书 6:10-18：这段经文提到了穿戴神所赐的全副军装，包括真理的腰带、公义的胸甲、平安的福音、信德的盾牌、救恩的头盔和圣灵的剑。这些装备帮助我们在属灵的战场上站立得住，并能够抵挡魔鬼的诡计。

提摩太前书 6:12：这经文告诉我们要像好兵一样，打这美好的仗，持定永生的命。我们被呼召成为基督的精兵，为着永恒的目标而奋斗。

提摩太后书 2:3-4：这段经文比喻基督徒如同军人，应当像基督耶稣的精兵一样，不被世俗的事务缠绕，专心于完成神交托给我们的任务。

哥林多后书 10:4-5：这经文提到我们的战争不是属肉体的，而是在神面前，能拆毁意念和一切自高自大攻击神的东西，将一切心意俯伏在基督的权下。

这些经文都强调了基督徒在属灵战场上的责任和角色，提醒我们要时刻准备好，像属灵的精兵一样，为主而战。

我们的属灵争战是建基于上帝慈爱的属性和要达成祂的旨意，而不是出于好胜心、要与别人争竞、挑起不必要的敌意、猜忌和纷争，就会造成各人偏行己路、最终只会一败涂地、失见证，辱抹了基督的名。

我们祷告

亲爱的天父，感谢祢赐给我们作为祢的儿女，并赐给我们作为祢的精兵勇士的称号。我们在祢面前谦卑地祈求，求祢赐给我们属灵的力量和智慧，使我们能够勇敢地站立在属灵的战场上，抵挡一切邪恶的势力。求祢赐给我们坚定的信心和勇气，使我们能够以基督的名义打败一切敌人，并在祢的旨意中行事。求祢赐给我们敏锐的灵性，让我们能够听从圣灵的引导，时刻屈服于祢的旨意。主啊，求祢保守我们不受诱惑和试探的影响，使我们能够坚定地站立在祢的真理和公义中。愿我们成为祢的光和盐，照亮这个世界，彰显祢的荣耀和大能。奉耶稣基督的名求，阿们。

撒母耳记下 第 10 章

10:1 此后，亚扪人的王死了，他儿子哈嫩接续他作王。

10:2 大卫说，我要照哈嫩的父亲拿辖厚待我的恩典厚待哈嫩。于是大卫差遣臣仆，为他丧父安慰他。大卫的臣仆到了亚扪人的境内。

10:3 但亚扪人的首领对他们的主哈嫩说，大卫差人来安慰你，你想他是尊敬你父亲吗？他差臣仆来不是详察窥探，要倾覆这城吗？

10:4 哈嫩便将大卫臣仆的胡须剃去一半，又割断他们下半截的衣服，使他们露出下体，打发他们回去。

10:5 有人告诉大卫，他就差人去迎接他们，因为他们甚觉羞耻，告诉他们说，可以住在耶利哥，等到胡须长起再回来。

10:6 亚扪人知道大卫憎恶他们，就打发人去，招募伯利合的亚兰人和琐巴的亚兰人，步兵二万，与玛迦王的人一千，陀伯人一万二千。

10:7 大卫听见了，就差派约押统带勇猛的全军出去。

10:8 亚扪人出来，在城门前摆阵。琐巴与利合的亚兰人，陀伯人，并玛迦人，另在郊野摆阵。

10:9 约押看见敌人在他前后摆阵，就从以色列军中挑选精兵，使他们对着亚兰人摆阵。

10:10 其余的兵交与他兄弟亚比筛，对着亚扪人摆阵。

10:11 约押对亚比筛说，亚兰人若强过我，你就来帮助我。亚扪人若强过你，我就去帮助你。

10:12 我们都当刚强，为本国的民和神的城邑作大丈夫。愿耶和华凭他的意旨而行。

10:13 于是，约押和跟随他的人前进攻打亚兰人。亚兰人在约押面前逃跑。

10:14 亚扪人见亚兰人逃跑，他们也在亚比筛面前逃跑进城。约押就离开亚扪人那里，回耶路撒冷去了。

10:15 亚兰人见自己被以色列人打败，就又聚集。

10:16 哈大底谢差遣人，将大河那边的亚兰人调来。他们到了希兰，哈大底谢的将军朔法率领他们。

10:17 有人告诉大卫，他就聚集以色列众人，过约旦河，来到希兰。亚兰人迎着大卫摆阵，与他打仗。

10:18 亚兰人在以色列人面前逃跑。大卫杀了亚兰七百辆战车的人，四万马兵，又杀了亚兰的将军朔法。

10:19 属哈大底谢的诸王见自己被以色列人打败，就与以色列人和好，归服他们。于是亚兰人不敢再帮助亚扪人了。

《撒母耳记下》第十章概要：本章记述了以色列与亚扪人和叙利亚人之间的战争。亚扪人的国王拿辖死后，他的儿子哈嫩继位。哈嫩想向大卫示好，但被大卫派遣的使臣侮辱后，哈嫩决定发动战争。大卫则派军队前往迎战，其中一支军队由大卫的将领约押率领。在两次战斗中，以色列人获胜并击败了亚扪人和叙利亚人。然而，在第二次战斗中，约押残忍地杀死了叙利亚人中的一些无辜人，这让大卫感到不满。本章展示了大卫的军事智慧和约押的残忍性，也展示了战争中无辜人的悲惨遭遇。

《撒母耳记下》第10章主要涉及了大卫王对亚扪人和亚兰人的战争。以下是该章的一些重要经文和内容：

第10章的主要内容是描述了亚扪王死后，他的儿子哈嫩继位，大卫王派使者去安慰哈嫩，但遭到哈嫩的羞辱。这导致了以色列与亚扪人的战争。

在战争开始之前，大卫王派遣他的将军约押率领以色列的军队，与亚扪人交战。约押还请求以色列的盟友，亚兰人，加入战斗。

《撒母耳记下》10:12 是这一章中非常重要的经文，约押鼓励自己的兄弟亚比筛说：“我们应当奋勇，为我们的百姓和我们神的城奋勇，愿耶和華随着那好的。”

接下来，以色列与亚扪人和亚兰人进行了激烈的战斗。起初，以色列军队面对亚兰人的挑战，但他们最终击败了亚兰人，并追击他们直到亚兰的主城。

在与亚兰人交战后，约押意识到他们需要面对亚扪人的威胁，于是他带领以色列军队继续战斗，最终也打败了亚扪人。

总的来说，第10章强调了大卫王领导以色列人民与邻国的战争，并描绘了他们在面对强敌时的勇敢和胜利。

《撒母耳記下》第 10 章記載了大衛對亞捫族王哈嫩的好意表示，但卻遭到哈嫩的侮辱和羞辱。以下是這段經文的中心思想和一些讀後心得：

中心思想：

這段經文中，大衛是以善意和友好的心態來對待亞捫族王哈嫩，哀悼他父親的去世並派遣臣僕前去安慰他。然而，哈嫩的首領卻懷疑大衛的真實動機，誤解大衛的好意，並用侮辱和羞辱的方式對待大衛的使者。

讀後心得：

這段經文提醒我們，人與人之間的溝通和理解是非常重要的。有時候，即使我們用最善意的方式來對待他人，對方可能因為不了解或有所疑慮而產生誤解。這樣的誤解可能導致無謂的衝突和衝突，並可能帶來傷害和羞辱。

在這樣的情況下，我們應該保持冷靜和耐心，以溝通和解釋的方式來處理這樣的誤解。這也提醒我們，我們不能僅僅根據外表或短暫的事件來判斷他人，而應該更多地去了解他們的背景和動機。

此外，這段經文也表明，有時候我們的好意可能會被誤解或被壞人利用。然而，我們應該堅持做正確的事情，無論他人如何對待我們，我們都應該保持對善良和公正的追求，這是我們作為基督徒的責任。

總的來說，這段經文提醒我們在人際關係中要保持善意和理解，並處理誤解和衝突的方式要謹慎和智慧。同時，我們要堅持真理和公正，不輕易屈服於惡意和誤解的攻擊，這樣才能彼此和睦相處，彰顯基督徒應有的品行。